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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 122  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

 
En Trehuaco, siendo las 10:30 Horas del día Lunes 09 de Abril de 2012, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
Alcalde don LUIS CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 120 (19.03.2012) 
2.- Acta Sesión Ordinaria Nº 121 (02.04.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 120 (19.03.2012) 
Observaciones:  
El señor Juan Cabrera, dice que cuando se pregunta quien contrata los médicos del consultorio 
en el acta se señala que los dos médicos son contratados por la municipalidad, cuando lo que 
se señaló es que uno es contrato por el servicio y otro por la municipalidad. 
 
Sin más observaciones el señor alcalde llama a votar 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 120 de fecha 19.03.2012, 
con observaciones.  
 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 121 (02.04.2012) 
Sin Observaciones 
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El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 121 de fecha 02.04.2012.  
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No hay  
 
2.2.- RECIBIDA 
No hay  
 
2.3.- ANÁLISIS. 
No hay  
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
El  señor alcalde informa que la semana pasada asistió al aniversario de la biblioteca con 
algunos concejales, señalando que fue una instancia muy significativa y emotiva, una actividad 
muy bonita. 
También informa que estuvo en un encuentro con todos los beneficiarios de viviendas, donde 
hubo una muy buena asistencia, dice que la gente estaba muy contenta y que se les entrego un 
llavero de recuerdo. 
 
Don Juan Cabrera, agrega que se debe reconocer que durante estos años una gran cantidad de 
familias han sido beneficiadas con viviendas. 
 
El señor Alcalde, menciona que esta semana estará trabajando en sector de Torreón con la 
junta de vecinos arreglando los caminos, señala que otro tema importante es que se van a 
reponer luminarias  publicas y que esto tiene un costo aproximado a tres millones de pesos, 
dice que este trabajo se realizará con gran esfuerzo y que lo mas probable es que se quede 
debiendo dinero, solicita a los concejales que puedan ayudar con este tema, fiscalizando el 
alumbrado publico, explicando que cuando encuentren luces encendidas durante el día puedan 
comunicar a la municipalidad, ya que eso genera un alto costo  
 
Don Miguel Vargas, consulta por la retroexcavadora  
 
El señor alcalde, responde que aun no ha llegado y que espera tenerla lo antes posible, explica 
sobre las distintas solicitudes que tiene para la retroexcavadora, señalando que no es posible 
cubrir todas las necesidades que se tiene. 
 
El H. Concejo Municipal conversa largamente sobre la situación dando posteriormente por 
terminada la conversación.  
 
4.- CUENTA COMISIONES 
Don Juan Cabrera, señala que le han consultado varias mamás el porque la profesora de un 
tercer básico les da tantas tareas a los niños para la casa, comentando que la profesora es de 
apellido Oviedo. 
 
El señor Alcalde, responde que no sabe sobre la situación, y explica que en un momento se 
señalo que como los alumnos tenían jornada escolar completa no era conveniente que se les 
diera tarea para la casa, pero que en realidad el cree que la educación no es solo 
responsabilidad de la profesora, sino que también de la familia, señalando que la tarea es un 
manera de reforzar lo que aprendieron durante la clase y para que los padres también sean 
parte de la educación de sus hijos, y los puedan ayudar.  
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Don Juan Cabrera, dice que esta totalmente de acuerdo con lo que ha señalado, pero que no 
comparte que sean tareas en exceso, donde las padres tengan que estar toda un tarde o toda 
una semana haciendo las tareas con sus hijos. 
 
El señor alcalde, dice que no conoce el caso y que primero tiene que averiguar de qué se trata, 
insistiendo en que las tareas permiten a los padres ser parte de la educación de sus hijos. 
 
Don Luís Sanhueza, agrega que comparte lo dicho por el alcalde, y da a conocer su caso en 
particular, mencionando todo lo que debió estudiar su hija y todo lo que debieron ayudar como 
padres para ella pudiera ser una excelente alumna y hoy estar en la universidad. 
 
El señor Juan Cabrera, insiste en que esta de acuerdo con las tareas, pero que estas no sean 
en exceso.  
 
Don Rodolfino Saavedra, menciona que en una actividad de la biblioteca una señora señalaba 
que estaba muy agradecida por que aprendió computación y con eso hoy puede ayudar a sus 
hijos a estudiar. 
También agrega que es importante que los niños tengan hábitos de estudios, explicando el caso 
de su hija a quien señala le costo mucho adecuarse a la enseñanza superior. 
 
Después de terminado el tema don Raúl Espejo pregunta si el bus de don Víctor Matamala esta 
contratado para trasladar a los alumnos de los sectores rurales, comentando que el fin de 
semana lo llamaron para hacerle esa pregunta. 
 
El señor Alcalde, responde que tiene entendido que estaba contratado, y que ahora se esta en 
espera de la licitación para el traslado de este año, explica que el problema al parecer es que se 
le debe una factura y por eso no hizo el traslado de los alumnos al internado, dice que eso fue 
un gran problema el fin de semana pero que se soluciono con los furgones municipales, señala 
que lo que hizo el señor Matamala no corresponde, no comunicar al DAEM que no iría a buscar 
a los alumnos, eso no lo hace una persona responsable. 
 
El H. Concejo Municipal conversa detenidamente sobre la situación. 
   
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No hay  
 
7.- INCIDENTES 
El señor alcalde recuerda que este mes se debe presentar la cuenta pública al concejo. 
 
El H. Concejo Municipal conversa detenidamente la situación y acuerdan cambiar la fecha de la  
próxima sesión de concejo, después de analizado el tema el señor alcalde llama a votar  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad realizar la ultima sesión de concejo el día 
lunes 23 de abril del presente a las 10:00 hrs.  
 
Don Miguel Vargas, informa que en el puente Mela botaron un poste de alumbrado público, dice 
que le comentaron que fue un camión, agregando que están con la luz pública cortada. 
También señala que las ocho familias que viven en la parte posterior del aserradero de Maiteco 
no cuentan con agua, y que obtienen agua desde el aserradero, preguntando como se puede 
ayudar a esas familias. 
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El señor alcalde, le solicita que se reúna con las familias y que vengan a su oficina para 
conversar sobre el tema.  
 
Don Juan Cabrera, recuerda que aun no se ha limpiado la vereda del frente de don Aníbal 
Cuadra  
 
 

Sin mas temas que tratar y siendo las 12:40 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
      Lucy Cartes Ramírez                                                                 Luís Cuevas Ibarra   
     Secretaria  Municipal                             Alcalde 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Abril 09 del 2012. 
 
 
 

1.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 120 de fecha 
19.03.2012, con observaciones.  
 
 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 121 de fecha 
02.04.2012.  
 
 
3.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad realizar la ultima sesión de concejo el día 
lunes 23 de abril del presente a las 10:00 hrs.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


